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ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099

№ Н а№

Протокол № 17* • •• • ••• • •• засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

“01” вересня 2023 р. м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Атрощенко О.А. -  заступник міського голови -  перший
заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 14 чол.
СЛУХАЛИ: І. Про формування додаткових груп раннього віку у закладах 
дошкільної освіти міста Чернігова комунальної форми власності, що 
мають найпростіші укриття.
ВИСТУПИВ: Горна О.В. -  заступник начальника управління освіти 
Чернігівської міської ради.

Запропонувала організувати групи для дітей раннього віку (2-3 роки) в 
закладах дошкільної освіти м. Чернігова комунальної форми власності, що 
мають відстань від виходу з будівлі закладу до входу в найпростіше укриття не 
більше 10 м.

Заслухавши виступаючого, комісія вирішила:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Комісія не заперечує щодо формування додаткових груп для дітей 

раннього вііку (від 2-х до 3-х років) у 3-ох закладах дошкільної освіти міста 
Чернігова комунальної форми власності за умови наявності в них 
найпростішого укриття, що перебуває на обліку у фонді захисних споруд 
цивільного захисту м. Чернігова, а відстань від виходу з будівлі закладу до 
входу в укриття складає не більше 10 м. А саме:

- комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти № 3 «Дитяча Академія» 
Чернігівської міської ради (м. Чернігів, вул. Незалежності, 54 а);

- Чернігівський дошкільний навчальний заклад № 46 „Теремок”
Чернігівської міської ради Чернігівської області (м. Чернігів, вул. Льотна, 11-6);



- Чернігівський дошкільний навчальний заклад № 57 Чернігівської міської 
ради Чернігівської області (м. Чернігів, вул. Харківська, 5).

3. Управлінню освіти Чернігівської міської ради (Білогура В. О.):
Взяти на контроль створення належних умов для укриття відвідувачів у 

визначених закладах дошкільної освіти, де будуть формуватись групи для дітей 
раннього віку.

Термін: невідкладно
Голосували: «За» - одноголосно.

СЛУХАЛИ: II. Про забезпечення належного рівня пожежної, 
техногенної безпеки та цивільного захисту об’єктів енергетики міста 
Чернігова, які будуть задіяні в осінньо-зимовому періоді 2023/2024 року.
ВИСТУПИВ: Шейгас М.М. -  начальник відділу цивільного захисту 
Чернігівського районного управління ГУ ДСНС України у Чернігівській 
області.

Для забезпечення належного рівня пожежної, техногенної безпеки та 
цивільного захисту об’єктів енергетики міста Чернігова, які будуть задіяні в 
осінньо-зимовому періоді 2023/2024 року та з метою попередження пожеж та 
надзвичайних ситуацій на об’єктах підвідомчих АТ 
"ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО" та КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» 
Чернігівської міської ради, травмування та загибелі людей на них, 
Чернігівським районним управлінням ГУ ДСНС України у Чернігівській 
області проведено аналіз останніх матеріалів перевірок протипожежного стану 
об’єктів. На території міста Чернігова розташовано 37 котелень підвідомчих АТ 
«Облтеплокомуненерго» та Чернігівська ТЕЦ ТОВ Фірма «ТЕХНОВА».

З аналізу матеріалів останніх перевірок протипожежного стану 
вищевказаних об’єктів, слід зазначити на недостатній рівень протипожежного 
захисту.

З метою недопущення пожеж та безпереривної роботи котелень та 
Чернігівської ТЕЦ в опалювальний період районне управління пропонує 
вищевказаним суб’єктам господарювання провести наступні заходи, а саме:

обладнати будівлі системами протипожежного захисту (системами 
пожежної сигналізації);

обладнати будівлі системами протипожежного захисту (системами 
керування евакуюванням людей в частині систем оповіщення про пожежу та 
покажчиків напрямку руху);

дерев’яні елементи горищних покриттів будинків обробити засобами 
вогнезахисту, які забезпечують І групу вогнезахисної ефективності;

працівників об’єктів забезпечити нормованою кількістю індивідуальних 
засобів захисту (протигазами);

забезпечити будівлі захистом від прямих попадань блискавки і вторинних 
її проявів;



будівлі та території забезпечити первинними засобами пожежогасіння 
(вогнегасниками, немеханізованим пожежним ручним інструментом);

привести електрогосподарство будівель відповідно до вимогам ПУЕ, 
Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів;

проведення заміру опору ізоляції електромережі;
вимагати від працівників об’єктів зобов’язання дотримуватися 

встановленого протипожежного режиму, виконувати вимоги Правил пожежної 
безпеки в Україні та інших нормативно-правових актів з питань пожежної 
безпеки;

з працівниками об’єктів провести повторні інструктажі з питань 
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту та дій під час сигналу 
«Повітряна тривога»;

приведення у працездатний стан систем зовнішнього та внутрішнього 
протипожежного водопостачання;

приділити значну увагу на влаштування інженерного захисту (біг-бегів, 
габіонів) навколо будівель, споруд і технологічного обладнання.

Заслухавши виступаючого комісія вирішила:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Керівникам АТ "ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО" та КП 

«ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»:
2.1. Провести відповідну роботу щодо покращення протипожежного стану їх 

об’єктів та усунення порушень, які зазначені в приписах виданих за 
результатами останніх перевірок.

2.2. Посилити роз'яснювальну роботу щодо запобігання пожежам, 
надзвичайним подіям та загибелі людей на них.

2.3. Видати накази, розпорядження та вказівки з розробленими 
протипожежними заходами щодо забезпечення техногенної безпеки на об'єктах.

2.4. Здійснити ретельну перевірку технічного стану систем зовнішнього та 
внутрішнього протипожежного водопроводу та систем протипожежного 
захисту.

2.5. Провести відповідну роботу щодо влаштування інженерного захисту 
(біг-бегів, габіонів) будівель, споруд і технологічного обладнання.

2.6. Провести додаткову перевірку знань з питань пожежної безпеки з 
відповідальними за протипожежний стан особами.

Термін:до 15.10. 2023.
Голосували: «За» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії Олександр АТРОЩЕНКО

Секретар комісії

З


